



夏津县委书记 才玉璞

突出“三大主线”建设新夏津

“夏津广大党员干部将以政府工作报告为指引,全力做好贯彻落实,坚持问题导向,突出‘经济上奋力争先进位、社会上重树全新形象、民生上开启华美篇章’三大主线,全力建设多彩、稳定、富康新夏津。”2月23日下午,在德州市十八届人大一次会议开幕后的分组讨论会上,德州市人大代表、夏津县委书记才玉璞说。

“我们决心用两年的时间实现财政收入过10亿元,用三到五年的时间实现财政收入、城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入‘三个翻番’。”才玉璞表示,夏津县明确了每年招引1-2个农

业产业化龙头企业的目标,打造农业产业“接二连三”的新模式,迈出“食品工业强县”的步伐。同时,高度重视生态产业发展,把黄河故道森林公园打造成全市、全省生态旅游的亮点。“我们的目标就是打造千亿级的传统产业,棉纺织产业向纺织服装领域进军,打造纺织服装名县;面粉加工业向食品产业进军,打造京津厨房,食品工业强县;生态旅游业打造“桑”的全元素综合利用,像食品、药品、保健品方向发展,打造百亿级的生态旅游和大健康产业。通过‘银夏津’延长产业链,‘绿夏津’更丰富多彩,建设多彩富康的新夏津。”

才玉璞说,围绕改善民生,夏津县今后要重点抓好居住、教育、医疗三个方面,力争通过三到五年的努力,筹资40亿元,让10000户群众住上新楼房,改善老百姓的居住条件;投入10亿元,规划建设一批优质中小学,解决教育大班额,改造薄弱学校,推动夏津教育迈向规范化、特色化、品牌化;医疗提升方面,重塑医德医风,逐步改变各级医院的形象,力争县域内就诊率有大的提升;同时还要坚决打赢脱贫攻坚战,让群众都能过上幸福的日子。

本报记者 张磊



庆云县委书记 王晓东

全力打造活力新城 魅力庆云

“近期,市第十五次党代会上,陈勇书记鲜明提出‘深入实施协同发展国家战略’,支持庆云打造黄河三角洲高效生态经济区新的增长极。这次市人代会上,陈市长的报告中又提到了2017六项重点工作,第一项就是全力推进协同发展示范区建设。”庆云县委书记王晓东表示,庆云作为德州对接京津冀的最前沿,结合当前形势,下定决心在市委、市政府的正确领导下,全面建成以活力新城魅力庆云为特色的协同发展示范区。

围绕“综合考评跨入全市发展中等行列,全面建成以活力新城魅

力庆云为特色的协同发展示范区”,坚持“创新引领、绿色发展”工作理念和“务实担当、创新求进”工作作风,突出三产融合,聚焦四城联创,推进党的建设、经济建设、城乡建设、生态文明建设和民生保障五项提升,助力智能装备制造、文化旅游商贸、绿色节能环保、教育健康颐养、特色基础产业和现代农业六大产业快速发展。

具体工作涵盖了:坚持以文化旅游、商贸市场为主线,培育优势迸发、特色彰显的发展新动能。坚持以绿色低碳、循环发展为路径,培育三产融合、错位崛起的产业新

动能。坚持以城乡一体、协调发展为抓手,培育区域均衡、生态环保的绿色新动能。坚持以深化改革、创新驱动为支撑,培育红利释放、要素汇聚的时代新动能。坚持以富民强县、福祉增进为根本,培育崇文尚德、安居乐业的民生新动能。突出抓好环渤海教育名城、集中供热、医院建设等重大民生工程,构建以安全生产、食安网安、路安校安为主体的大安全体系和覆盖全社会的信用体系,让群众有更多的幸福感、获得感、安全感、归属感和参与感。

本报记者 贺莹莹



德州市政府党组成员、经济技术开发区党工委书记、管委会主任 鄂宏达

重点建设产业孵化和示范基地

“立意高远、内涵丰富、文风朴实。”谈到陈飞市长作的《政府工作报告》时,鄂宏达铿锵有力地用了这十二个字来形容。鄂宏达称,今年的报告是一个统揽全局、重点突出、求真务实的报告,更是一篇立足当前、谋划长远、奋力前行的宣言书。

开发区将牢牢把握“稳中求进”主基调,紧紧围绕“当好协同发展排头兵、建好德州发展示范区”总目标。鄂宏达表示,新的一年,开

发区将重点建设全市产业孵化、产业示范“两个基地”,同时,以抓“双招”促“双引”、“双改”促“双合”、“双服”促“双统”、“双建”促“双保”,以稳促进,以进保稳,实现经济社会的持续健康较快发展。

“2017年,我们主要预期指标为,地区生产总值增长8%左右,固定资产投资增长14%左右,社会消费品零售总额增长10%以上,一般公共预算收入确保增长8%、力争增长10%。”鄂宏达认为,实现这些指

标需要从四个方面具体着手。“招商引资与招才引智一样重要,质量也要兼优。”鄂宏达称,现在一如既往地把人财物力向“招引”一线倾斜,特别是强化引的结果导向,以研发检测转化为核心的产业孵化功能,主要是围绕六大主导产业,摒弃“剃到篮子就是菜”观念,着力引进一批国内国际一流、引领未来发展的高科技企业和顶天立地的旗舰型项目。

本报记者 刘潇



运河经济开发区党工委副书记 高秀鹏

全力打造城区西部生态保护屏障

“新思考、新论断、新观点,使人耳目一新,倍受鼓舞。”提及今年的政府工作报告,高秀鹏不禁发出这样的感慨。高秀鹏说,作为中心城区的西部生态屏障,2016年,全区实现地区生产总值69.82亿元,同比增长6%,实现公共预算收入5.95亿元,税收完成4.87亿元。

“生态立区战略不能动摇,生态修复三年规划实施的标准要高。”高秀鹏指出,新的一年,必须要积蓄发展新动能,挖掘发掘新潜力,全力打造中心城区西部生态保

护屏障。这其中包含了:林场湿地建设重修复、环境综合整治提质量和资源利用增效益三个方面。以林场湿地建设为例,今年预计完成3100亩、20万株的种植任务,并建成21万平的人工湿地,努力实现“省级森林城市”和“林业生态示范市”的目标。

高秀鹏表示,2017年,加大供给侧改革力度,将实体经济绿色发展、循环发展、低碳发展作为首要任务,将其融入实体经济的发展中,同时,重点抓好华鲁恒升传统产业升级等七大精细化工项目。

运河大社区、石家园大社区等8个项目都属于棚户区改造项目,2017年,一定要让这些回迁居民全部实现回迁入住,高秀鹏说,此外,围绕城市“十个系统”和农村“七改”工程要求、推进“海绵城市”、建设大运河开发建设、加快教育教学改革工作、完成脱贫攻坚任务也是重中之重。

“简而言之,企业做大做强、推进新型城镇化、着力抓好生态环境建设等任务,成为运河经济开发区今后的主攻方向。”高秀鹏这样说。

本报记者 刘潇